

25.09.2023

13:14

Глава МЧС открыл памятник пожарным и спасателям в Нижнем Новгороде

/ РОССИЯ / НИЖНОВГОРОД / МЧС / ПАМЯТНИК /

НИЖНИЙ НОВГОРОД, 25 сен - РИА Новости. Глава МЧС России Александр Куренков открыл памятник пожарным и спасателям в Нижнем Новгороде, передает корреспондент РИА Новости.

Памятник "Пожарным и спасателям", созданный скульптором Александром Щитовым и установленный в сквере на проспекте Гагарина, олицетворяет собой три эпохи: создание пожарной охраны, труд в годы Великой Отечественной войны и современный образ спасателя.

"Сегодня мы открываем памятник, посвящённый подвигу пожарных спасателей. Этот памятник - наша дань мужеству и отваге тех, кто выбрал свой профессиональный долг помощи людям. Примечательно, что установка памятника осуществляется по инициативе общественности и на средства, собранные в виде добровольных пожертвований. Каждый из вас может по праву считать, что своим личным вкладом вы внесли свою лепту в историю пожарной охраны", - сказал Куренков.

Как отметили в пресс-службе регионального управления МЧС, памятник создан по инициативе совета ветеранов пожарной охраны и спасателей Нижегородской области, а также сотрудников МЧС. В возведении монумента "Пожарным и спасателям" приняли участие весь личный состав подразделений Нижегородского гарнизона, ветераны и все, кому важны вопросы безопасности Нижегородской области.

Губернатор Нижегородской области Глеб Никитин отметил удачное месторасположение монумента. "Символично, что памятник установлен в нагорной части Нижнего Новгорода. Эти три фигуры словно смотрят сверху на город и оберегают его", - сказал глава региона.

Организаторы мероприятия выразили надежду, что монумент, ставший данью уважения мужеству, героизму и самоотверженности пожарных и спасателей, будет использоваться как место проведения патриотических мероприятий.